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kuryr 12. května 2024

Izraelská zpěvačka Eurovize se objevila na ukrajinském
„seznamu vražd“

infokuryr.cz/n/2024/05/12/izraelska-zpevacka-eurovize-se-objevila-na-ukrajinskem-seznamu-vrazd

Eden Golan byla obviněna z účasti na „protiukrajinské“
propagandě

Eden Golan, která reprezentovala Izrael na Eurovision Song Contest
2024, byla umístěna na notoricky známé ukrajinské webové stránce
Mirotvorets za účast v dětské písničkové soutěži na Krymu, když jí
bylo pouhých 12 let.

Nechvalně známá ukrajinská databáze Mirotvorets neboli Dozorce
míru byla často přezdívána kyjevským „seznamem zabitých“ a
kritizována organizacemi pro lidská práva. Webová stránka, kterou
údajně provozuje ukrajinské ministerstvo vnitra, uvádí seznam
nepřátel státu a v případě jejich smrti je označuje jako za
„likvidované“ . Bezpečnostní služba Ukrajiny (SBU) je veřejně
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známá, že stojí za smrtí mnoha lidí v databázi, včetně ruské
novinářky Darya Dugina a vojenského bloggera Vladlena
Tatarského.

Dvacetiletá zpěvačka, která má dvojí izraelsko-ruské občanství, byla
zřejmě přidána do databáze začátkem tohoto roku, krátce poté, co
zvítězila v hlasování poroty i veřejnosti a stala se izraelskou
zástupkyní na Eurovizi. Zůstalo to však téměř bez povšimnutí, dokud
se tento týden nedostala do finále soutěže.
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Podle ukrajinského webu je Golan obviněna z „vědomého
narušování státní hranice Ukrajiny“, z provozování „nezákonné
obchodní činnosti na území Ukrajiny“ , z pokusu o „legalizaci
okupace Autonomní republiky Krym“ a z účasti na „v
protiukrajinských propagandistických aktivitách Ruska.“
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Golan se narodila v Izraeli s oběma rodiči původem ze SSSR, s
matkou ukrajinsko-židovského a otcem lotyšsko-židovského původu.
Její rodina se přestěhovala zpět do Ruska, když jí bylo šest, a přes
deset let žila v Moskvě, než se v roce 2022 vrátila do Izraele.
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V roce 2016, kdy bylo Golanové pouhých 12 let, se zúčastnila
soutěže Novaya Volna (Nová vlna) v Arteku – mezinárodním
dětském letovisku na Krymu – kde předvedla duet s ruskou
zpěvačkou a skladatelkou Nyushou. Tento výkon byl jejím jediným
„zločinem“ uvedeným v nechvalně známé databázi.

Watch Video At: https://youtu.be/bi1523vbywQ

Golan se stala ohniskem protestů propalestinských demonstrací
poté, co byla vybrána, aby zastupovala Izrael na celokontinentálním
dokončení písně, která se letos konala ve Švédsku. Tisíce
demonstrantů se tento týden sešly do švédského města Malmö, kde
se akce koná, a požadují, aby byl Izrael vyloučen z Eurovize kvůli
pokračující válce v Gaze. Navzdory tomu, že její výkon byl vypískán
davem, Golan dosáhla finále soutěže se svou písní Hurricane
nakonec vyhrála 5. místo.
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